

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

EMPRESAS PÚBLICAS Y ASIMILADAS

CORRECCIÓN de errores del anuncio de 2 de agosto de 2013, de Red Logística de Andalucía, S.A, por el que se convoca la licitación del contrato de suministro que se cita por el procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación (BOJA núm. 155, de 8.8.2013) (PD. 2125/2013). (PD. 2329/2013).

Habiéndose detectado error en el presupuesto base de la licitación del contrato de suministros denominado «Redacción de proyecto, suministro, instalación y puesta en marcha de un sistema integral de seguridad, control de accesos y CCTV, en el Área Logística de la Bahía de Algeciras, Sector San Roque», anunciada mediante Acuerdo de 2 de agosto de 2013, de Red Logística de Andalucía, S.A, expediente AB-RLASC-13-000003 (PD. 2125/2013) y publicada en BOJA núm. 155, de 8 de agosto de 2013, procede su rectificación en los siguientes términos:

Primero. Se sustituyen los importes incluidos en el punto número 4 del anuncio denominado Presupuesto Base de Licitación, quedando de la siguiente forma:

«Presupuesto: 270.400 €, IVA (21%): 56.784 €. Total: 327.184 €.»

Segundo. Se sustituye la fecha indicada en el apartado 8 a) del anuncio denominado «Presentación de ofertas», quedando de la siguiente manera:

«Presentación de ofertas: Hasta las 14,00 horas del día 30 de septiembre de 2013.»

Tercero. Se sustituye la fecha indicada en el punto 9 del anuncio denominado «Apertura Económica», quedando de la siguiente forma:

«Apertura económica: 30 de octubre de 2013, a las 12,00 horas en la Avenida San Francisco Javier, núm. 20, Edificio Catalana Occidente, 2.ª planta, Sevilla.»